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ATA DA 101ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CENTRO 

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 

 
DATA:    11 de dezembro de 2020 
HORÁRIO:     14h00m  
LOCAL:     Link: (https://meet.google.com/mkj-xmat-gje) 
PRESIDENTE:  Prof. Dr. Ricardo Toshio Fujihara 
SECRETÁRIA:  Fábia Z. Nardi Farbelow 
MEMBROS PRESENTES:  conforme assinaturas no final do documento. 
 
 
1. EXPEDIENTES 
 
1.1. Comunicados da Presidência - A) Informa sobre a situação financeira do campus, 

Projeto 9.630 - Ressarcimento FAI - R$ 794.026,90, Projeto 10.794 – RTI Apoio à 
Extensão Rural – R$ 2.483.043,57; Projeto 10.795 – RTI Apoio à Logística – R$ 
1.934.827,83;  Projeto 11.403 – RTI Apoio à realização de eventos acadêmicos, técnicos 
científicos e culturais – R$ 869.928,18, e Projeto 13.490 - RTI – Difundindo e 
Popularizando as atividades de ensino, pesquisa e extensão do CCA – R$ 1.133.423,12, 
todos os saldos relativos à 11/12/2020; B) Informa que será enviado ao CoAd solicitação 
de compra de aparelhos de ar condicionado por meio do Ressarcimento. A intenção é 
que os aparelhos sejam instalados em todas as salas dos CT INFRAs 2 e 3 e, 
posteriormente nas salas de aulas, buscando a otimização dos equipamentos. C) 
Informa que foi iniciado o processo de entrega dos espaços dos CT INFRAs 2 e 3, e 
passa a palavra para a Prof.ª Adriana, vice-diretora e Presidente da Comissão de 
Espaço Físico. Prof.ª Adriana informa que foi elaborado um processo SEI com um 

breve histórico. Acrescenta que foi feito um trabalho em conjunto com as Coordenadoras 
dos CT INFRAs 2 e 3, Prof.ª Dr.ª Roberta Nocelli e Prof.ª Dr.ª Alessandra Penha. Foi 
elaborado um termo de compromisso para uso de cada espaço cedido dentro do FINEP. 
A entrega das chaves será feita pela Prefeitura Universitária. A direção do Centro tem a 
intenção de equipar a Copa de uso comum. O presidente agradece a condução deste 
trabalho realizado pela Prof.ª Adriana. 
 
1.2. Comunicados dos Membros - a) Prof.ª Isabela/CBLA – i) Agradece o empenho 
da direção na condução do processo de entrega dos prédios do FINEP; ii) Informa que 
entre os dias 01 a 04/12 aconteceu o “III Encontro de Educação em Ciências e 
Matemática”, transcorreu muito bem e teve uma expressiva participação. b) Prof.ª 
Kayna/PPGAA – i) Agradece, também, o empenho da direção na condução do 
processo de entrega dos prédios do FINEP; ii) Informa que o calendário de aulas do 
PPGAA foi elaborado juntamente com o ENPE, para facilitar para os docentes; iii) 
Comunica que o Processo Seletivo do PPGAA teve 28 inscritos e 21 aprovados. 
Agradece o apoio da Diretoria com o projeto de Bolsas para os alunos da Pós-
Graduação. O trabalho do aluno bolsista, certamente, trouxe pontos positivos ao 
Programa; iv) Agradece aos membros do CoC a parceria e, comunica que no próximo 
mês deixará a coordenação do PPGAA. c) Prof. Jean/PPGPVBA – i) comunica que o 
Processo Seletivo do PPGPVBA teve 18 inscritos e 15 aprovados, sendo 4 estudantes 
de outros países da América do Sul; ii) Agradece a diretoria pela criação do projeto de 
bolsas para os alunos da Pós-Graduação. d) Prof. Estéfano/PPGEdCM informa que as 
inscrições para o Processo Seletivo do PPGEdCM estão com as inscrições abertas. 
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(Continuação da Ata da 101ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro do Centro de 
Ciências Agrárias, em 11 de dezembro de 2020 às 14:00 horas). 

 

 

 

2.   ORDEM DO DIA 
 
Assunto 2.1 - Homologação da aprovação em decisão “ad referendum” dada pela 
presidência nas seguintes Atividades de Extensão: a) MBI UFSCar – Master in 
Business Innovation – Agro – Prof.ª Dr.ª Marta Cristina Marjotta Maistro – DTAiSeR-Ar; 
b) O uso de animais silvestres taxidermizados como ferramenta de educação ambiental 
– Prof. Dr. Vlamir José Rocha – DCNME-Ar - Aprovados por unanimidade. 
Assunto 2.2 - Homologação da aprovação em decisão “ad referendum” dada pela 
presidência no seguinte Relatório de Atividade de Extensão: a) Pint of Science – 
Prof.ª Dr.ª Tathiane Milaré – DCNME-Ar – Aprovado por unanimidade. Assunto 2.3 – 
Homologação da aprovação em decisão “ad referendum” dada pela presidência 
nas PORTARIAS CCA: a) Nº 029, nomear a Prof.ª Dr.ª Mariana Altenhofen da Silva, 
Coordenadora do Curso de Bacharelado em Biotecnologia - CCBiotec-Ar; b) Nº 030, 
nomear o Prof. Dr. Rodrigo Gazaffi, Vice-Coordenador do Curso do Bacharelado em 
Biotecnologia - CCBiotec-Ar; c) Nº 031, nomear o Prof. Dr. Claudinei Fonseca de Souza, 
Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Agricultura e Ambiente - PPGAA-Ar; d) 
Nº 032, nomear a Prof.ª Dr.ª Roberta Cornélio Ferreira Nocelli, Vice-Coordenadora do 
Curso de Pós-Graduação em Agricultura e Ambiente - PPGAA-Ar – Aprovados por 
unanimidade. Assunto 2.4 – Apreciação da Avaliação de Desempenho dos 
servidores: a) T.A. Catarina Amorim Oliveira – DTAiSeR-Ar (2ª Avaliação) (SEI: 
23112.007074/2020-67); b) T.A. Tiago José Leme de Lima – DBPVA-Ar (2ª Avaliação) 
(SEI: 23112.007079/2020-90) – Aprovados por unanimidade. Assunto 2.5 –  
Apreciação da solicitação de Docência Voluntária do Dr. Alexandre José Ferreira 
Diniz junto ao DCNME-Ar (SEI: 23112.020907/2020-85) – Aprovado por 
unanimidade. Assunto 2.6 –  Apreciação da solicitação de afastamento do 
servidor: a) Prof. Dr. Bruno Campos Janegitz/DCNME-Ar (integral) para realização 
de estágio como Professor Visitante Júnior no exterior, no Programa Institucional de 
Internacionalização (CAPES-Print), Plano de Trabalho: “Desenvolvimento de 
biossensores descartáveis nanoestruturados para a detecção da COVID-19” no Catalan 
Institute of Nanoscience and Nanotechnology, em Barcelona/Espanha, período de 01/03 
a 31/08/2021. (SEI: 23112.020290/2020-06). Aprovado por unanimidade. Assunto 
2.7 – Deliberação sobre procedimentos administrativos acerca das Avaliações de 
Desempenho dos Servidores – O presidente explana que este Conselho tem por 
hábito deliberar sobre todas as avaliações de Desempenho dos Servidores em Estágio 
Probatório, entendia-se que esta era uma orientação da Pró-Reitoria de Gestão de 
Pessoas. Ocorre que foi informado recentemente que não existe a obrigatoriedade de 
que estas Avaliações sejam apreciadas por este Conselho. Diante do exposto, consulta 
os presentes: Prof. Márcio/DRNPA informa que o referido assunto foi discutido em seu 
departamento e o mesmo entende que este Conselho não deve deliberar sobre o tema, 
visto que não há obrigatoriedade. E sim, que todas as avaliações sejam apreciadas pelo 
Conselho Departamental. Prof.ª Sabrina/DTAiSeR comenta que o assunto foi discutido 
junto aos seus pares, apresenta que o tema deve ser apreciado pelo Conselho 
Departamental, sem necessidade de apreciação do Conselho de Centro. Prof.ª 
Helka/DCNME comenta que após discussão com seus pares, o DCNME sugere que as 

avaliações de desempenho sejam apreciadas tanto pelo Conselho Departamental 
quanto pelo Conselho de Centro, visando uma maior transparência no processo. Prof.ª 
Patrícia/DDR informa que após consulta aos seus pares, o DDR, também, sugere que 
as avaliações de desempenho sejam apreciadas tanto pelo Conselho Departamental 
quanto pelo Conselho de Centro. O presidente agradece as colocações e elabora as 
seguintes propostas para votação. Proposta 1: Avaliações de Desempenho dos 
Servidores devem ser apreciadas por este Conselho (CoC/CCA); Proposta 2: 
Avaliações de Desempenho dos Servidores NÃO devem ser apreciadas por este 
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(Continuação da Ata da 101ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro do Centro de 
Ciências Agrárias, em 11 de dezembro de 2020 às 14:00 horas). 

 

 

 

Conselho (CoC/CCA). Colocado em votação, sendo: 11 (onze) votos Proposta 1; 7 
(sete) votos Proposta 2. Portanto, delibera-se que todas as Avaliações de Desempenho 
dos Servidores lotados no CCA devem ser apreciadas por este Conselho. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença e colaboração dos membros, 
declarando encerrada a reunião, da qual eu, Fábia Z. Nardi Farbelow lavrei a presente 
ATA, que assino juntamente com o Senhor Presidente e membros presentes à Reunião 
  

 NOME   ASSINATURA 

Presidente 
Prof. Dr. Ricardo Toshio Fujihara 

 
 

Vice-Presidente 
Prof. Dr. Adriana Cavalieri Sais 

 

DRNPA (suplente) 
Prof. Dr. Marcio Roberto Soares 

 

DTAiSeR  
Prof.ª Dr.ª Sabrina Gabardo 

 

DBPVA 
Prof. Dr. Hermann Paulo Hoffmann 

 

DDR  
Prof.ª Dr.ª Patrícia Marluci da Conceição 

 

DCNME  
Prof.ª Dr.ª Helka Fabbri Broggian Ozelo 

 

EAGA  
Prof. Dr. Victor Augusto Forti 

 

BBA 
Prof.ª Dr.ª Mariana Altenhofen da Silva 

 

AGEA  
Prof.ª Dr.ª Janaina Della Torre da Silva 

 

CBLA 
Prof.ª Dr.ª Isabela Custódio Talorá Bozzini 

 

QULA (suplente) 
Prof.ª Dr.ª Camila José Galindo  

 

FILA  
Prof. Dr. Franciole da Cunha Marinho 

 

PPGAA 
Prof.ª Dr.ª Kayna Agostini 

 

PPGADR  
Prof.ª Dr.ª Anastácia Fontanetti 

 

PPGPVBA 
Prof. Dr. Jean Carlos Cardoso 

 

PPGEdCM 
Prof. Dr. Estéfano Vizconde Veraszto 

 

Representante TAs 
Mariana Campana 

 

Representante Discente de Pós-Graduação 
Emmanuélly Maria Souza Fernandes 

 

Secretária  
Fábia Z. Nardi Farbelow 

 

 


